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UNION SPORTIVE MESNIL-ESNARD FRANQUEVILLE

Reunion du 29/05/2019
Ordre du jour  :

- Présentation de la séance  par le Président 
- Montée Régionale 1 et incidence financière 

- Tableau des cotisations licence 2019/2020

- Dossier LABEL club 

- Suivi commission «  éthique club «  

- Animation du 22 Juin 
Début de réunion à 19h00
Présents 
 Romain FERET ( Président )  , Luc BERNARD ( Trésorier ) , Michel LEFRANCOIS ( Trésorier Adjoint ) 

 Jacky STINAT ( vice Président ) – partiellement - , Alain CORDONNIER ( Secrétaire )  , Geoffroy BREQUIGNY ( secrétaire Adjoint ) ,   Grégory DORIVAL  , Nicolas LEHERICE , Vincent CHANDELIER , Dominique HEBERT , Sébastien EMPIS , Romain FREGARD 
Excusés : Pierre GRAAF  ( pouvoir au Président ) , Blandine GILLES  , Laurent LECOURT - Vice Président -  (pouvoir à L.BERNARD  ) 
Le Président indique que cette réunion sera consacrée particulièrement à la montée de l’équipe 

Seniors A en Régionale 1 qui a des conséquences en terme d’homologation de terrain , de critères de diplômes pour encadrer cette équipe et donc d’impact en terme financier .Il va donc décliner les points concernés sous ce même chapitre avec discussion sur les moyens qu’il faut mettre en place afin que tout le Comité Directeur soit bien informé des différentes situations et surtout de l’expliquer à tous les licenciés du club  . 
1) ACCES SENIORS A EN REGIONALE A – CONSEQUENCE FINANCIERE ET TECHNIQUE 
Tout d’abord le Président tient à féliciter tout le groupe Seniors pour les excellentes performances de la saison 2018/2019 avec une montée au plus haut niveau Régional ( R1 )  pour la A et une belle 2ème place pour les Seniors B qui malheureusement ne pourront pas accéder au niveau Régional ( R3 ) faute d’avoir terminé moins bon deuxième des 4 groupes de division 1 du district . 

Cette montée va entraîner des changements qui sont abordés ci-dessous .
- Obligations Fédérales 

La ligue de football de NORMANDIE nous a demandé de fournir pour le 31 Mai au plus tard le budget 2017/2018 , le budget 2018/2019 au 31 Mai puis 31 Juin , le compte d’exploitation 2017/2018 , le budget prévisionnel 2019/2020 et fournir les preuves des versements de subvention de nos communes respectives  . Ces pièces comptables ont été transmises le mercredi 30 Mai . Le Président remercie le Trésorier pour ce travail de «  dernière minute «  demandé par cette instance et regrette que la ligue demande ces éléments sans avoir auparavant alerter tous les clubs de Régionale 2 en cours de saison . 

- Obligations Techniques 

Dans le cadre des Règlements de la FFF ( Statut des éducateurs ) , il y a obligation d’avoir un entraîneur avec le DEF pour cette division , avec rémunération minimum . Mehdi BEN ZDIRA qui avait été nommé Directeur Sportif , sera donc salarié avec  une ligne financière de 25 000 Euros comprenant  toutes les charges afférentes à ce salaire . 

Validation du Comite Directeur  à l’unanimité 

- Budget prévisionnel 2019/2020
Ces éléments financiers sont donc pris en compte dans le budget prévisionnel 2019/2020 présenté par le Président et Trésorier . Un tableau du prix des cotisations qui avait été travaillé en amont avec les membres du bureau puis resynthétisé a été donné à tous les membres du Comité Directeur  par mail envoyé par le Trésorier . Une large discussion est engagée sur ces montants par catégorie qui vont augmenter selon l’âge et le nombre d’entraînements . La priorité  ira aux 4 communes qui nous aident financièrement ou techniquement . A noter que dans les évolutions données par notre club , et notamment dans l’objectif de faire jouer d’abord les jeunes issus du club , tout joueur muté aura intégralement la part de mutation ligue à sa charge . Ce tableau a fait l’objet d’aménagement au cours de cette réunion et , dans sa forme définitive ,  est adopté à l’unanimité . 
Le Président appelle les autres clubs du Plateau EST à «  s’aligner ou se rapprocher «   de ces tarifs afin de ne pas mettre en difficulté des postes précaires dans leurs associations . 

La structure de notre club étant très «  pointue «  sur le côté technique avec des éducateurs confirmés , nous ne pouvons pas mettre en difficulté cette architecture d’où ces augmentations . 

Toujours dans cette optique de «  conforter «  ce budget , le Président a sollicité des entretiens avec les 4 mairies  qui nous soutiennent ( LE MESNIL ESNARD , FRANQUEVILLE ST PIERRE , LE MESNIL RAOUL , LA NEUVILLE CHANT D’OISEL ) . 

- Obligations terrain SIVOM 

Le  terrain  du SIVOM est classé en catégorie 5 . Pour jouer en Régionale 1 , celui-ci doit être classé en catégorie 4 . Des aménagements sont nécessaires notamment pour l’entrée des joueurs . 

Un devis pour un tunnel de 7m est en cours . Il faudra aussi déplacer le banc délégué . 

De plus , souhaitant évoluer le samedi soir , les éclairages doivent être «  révisés ou changés si besoin . 

Ces changements doivent suffire pour la saison prochaine au moins . En cas de maintien , ce que tout le monde souhaite , il faudra alors envisagé un «  cloisonnement «  pour accès joueurs et arbitres complètement différencié des spectateurs . 

- Poste complémentaire pour consolidation budget 
Après un tour d’horizon complet sur ces obligations , est abordé un point déjà envisagé dans les précédentes réunion du Comité Directeur  à savoir « le suivi d’actions  techniques , citoyennes avec consolidation financière  «  qui pour tous les présents est primordiale  sur toutes les composantes du  club . La discussion sur des profils et surtout sur  une validation administrative doit se faire avec un état des lieux avec Mehdi BEN ZDIRA . Le président fera un point complet sur ce sujet . 
Validation à l’unanimité si poste emploi civique (si  validation ci-dessus ) . 

         2) DOSSIER LABEL CLUB 
Ce dossier suivi et réalisé par un emploi civique ( Théo ) et Sébastien EMPIS n’a pas été de tout repos . Le Président remercie Sébastien et Théo pour ce travail  important de collecte d’informations . Malheureusement on ne peut que déplorer l’absence de réponses d’éducateurs notamment sur la programmation des entraînements et met en relief toute la difficulté de mettre en partage la notion de « collectif et d’aide «  sur des sujets transversaux . Cette notion de  «  vision globalisée «  de notre club doit être un des axes majeurs pour les saisons à venir sur la partie technique  . 
Le dossier a été renvoyé à la ligue . Alain CORDONNIER va solliciter «  fortement «  les éducateurs responsables de catégories concernés par ce non renvoi de programmation en cas de demande complémentaire . 

3) SUIVI COMMISSION ETHIQUE 

Vincent CHANDELIER en tant que responsable de cette commission nous fait un retour sur le suivi des sanctions qui sont applicables  financièrement aux joueurs «  fautifs* «  selon certains critères . Il souligne la difficulté entre le motif indiqué sur FOOTCLUB par l’arbitre et la «  notion de faute «  indiqué par l’éducateur . A l’issue de la discussion le Comité Directeur indique sa satisfaction pour la mise en place de celle-ci et du suivi qui est opéré . 
Alain CORDONNIER précise que suite à une sanction d’un joueur U18 , il n’a pas souhaité faire appel d’une sanction lourde bien que les torts soient « partagés «  . Néanmoins il signale que le fait de 

«  se rebeller «  ne peut être cautionné et doit être «  visible « pour toutes les catégories du club comme un message fort à tous les licenciés à savoir que tous les comportements sortant de la discipline individuelle et collective de l’équipe est totalement bannie à l’USMEF . 

*Contestation auprès de l’arbitre , se rebeller , se battre , fautes dans l’intention de blesser , blesser volontairement , autres à l’appréciation de la commission .  

         4) MANIFESTATIONS DU 22 et 23 JUIN 
Les municipalités nous ont alertés sur l’absence de matériel pour ces animations prévues à ces dates . 

De plus les membres du Comité Directeur ont été informés , non officiellement , que les catégories U11 et U13 avaient décidé d’organiser une fête le samedi 2 Juin . Un communiqué publié le 7 Novembre 2018 sur le site internet du club précisait que «  Ce sera la seule manifestation  de fin de saison , pour toutes les catégories , à l’exclusion de tout autre , que ce soit des U7 aux Vétérans et Loisirs «  .

L’ensemble du Comité Directeur ne peut que regretter le non-respect de la décision de Juin 2018  publiée ce 07/11/2018 qui stipulait que  seule la fête du club serait autorisée pour toutes les catégories . Ne voulant pas pénaliser les enfants et parents de ces catégories , aucune action ne sera entreprise pour annuler celle-ci . 
En conséquence , cette journée est annulée . Les catégories qui souhaiteraient fêter la fin d’année ce 22/06 devront décliner la forme auprès du Comité Directeur pour validation et  réservation des 
créneaux . 
Néanmoins Alain CORDONNIER propose , si c’est possible ( à voir ) , qu’il y ai un plateau U7 et U9 avec des clubs voisins du Plateau EST et alentours le samedi 22 Juin de 10h à 12h avec repas pris en commun pour ceux qui le souhaite   . 

Avis favorable pour les présents . 

      5) CLUBS ECO RESPONSABLES 
Alain CORDONNIER indique que nous avons été retenu  , au même titre que d’autres associations de 

MESNIL ESNARD , en tant que club «  Eco responsable «  pour le site du SIVOM . 

Une réunion a la Métropole , en présence des élus , devra avoir lieu pour la rentrée et mettre ainsi ce plan ( tri sélectif , obligations diverses , .. ) en place sur ce site . 

Les éducateurs / dirigeants et joueurs seront donc mobilisés sur ce projet à long terme . 

    6 ) DIVERS 

  Une question est posée par un membre du Comité Directeur  sur la présence «  feutrée ou de semblant de manque d’investissement  «  d’autres membres de notre CD . Le Président donne des informations sur ce sujet . 

Le Président indique que l’AG doit se dérouler le Mercredi 26 Juin ( à confirmer ) . 

Plus d’autres questions étant soulevée , la séance est close à 21h15 . 

                                 Le Président                                                           Le secrétaire 
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